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Vydavatelství EPRAVO.CZ ve spolupráci s Českou advokátní komorou Vás srdečně zvou na letošní
ročník online konference Právo a Praxe, která se bude věnovat aktuálním tématům v oblasti
soukromého práva. Tato prestižní akce je určena všem právníkům, advokátům, podnikovým
právníkům, těm, kteří s právem pracují, studentům právnických fakult i dalším zájemcům o
soukromoprávní problematiku. Konference Vám nabídne jedinečnou příležitost seznámit se s
novinkami v oboru, vyslechnout si zajímavé přednášky předních odborníků.
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Vydavatelství EPRAVO.CZ ve spolupráci s Českou advokátní komorou Vás srdečně zvou na letošní
ročník online konference Právo a Praxe, která se bude věnovat aktuálním tématům v oblasti
soukromého práva. Tato prestižní akce je určena všem právníkům, advokátům, podnikovým
právníkům, těm, kteří s právem pracují, studentům právnických fakult i dalším zájemcům o
soukromoprávní problematiku. Konference Vám nabídne jedinečnou příležitost seznámit se s
novinkami v oboru, vyslechnout si zajímavé přednášky předních odborníků. Účast na konferenci je
zcela zdarma, k účasti je nutná předchozí registrace.

Program konference je pestrý a nabízí příspěvky řady předních advokátních kanceláří. Těšit se
můžete například na úvodní slova od Moniky Novotné, místopředsedkyně České advokátní komory z
Rödl & Partner a Michaly Plachké, místopředsedkyně České advokátní komory z PURE Legal. Dále
se dozvíte novinky z oblasti pracovního práva, jako je ručení za mzdy zaměstnanců subdodavatelů na
stavebních projektech (Václav Bělohoubek, act Řanda Havel Legal), zákaz konkurence a další
praktiky v HR (Michael Granát, Legalité) či dopady digitalizace na pracovněprávní vztahy (Zuzana
Pavelková, PURE Legal). Stranou nezůstane ani aktuální daňová problematika, kterou přiblíží Jakub
Šotník z Rödl & Partner a Jan Tecl z EKP Advisory. V neposlední řadě budou diskutována vybraná
témata z oblasti nemovitostí, např. nový stavební zákon (Vojtěch Faltus, Aegis Law), přístup k
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nemovitostem (Lukáš Žáček, Z/C/H Legal) či nájemní vztahy mezi podnikateli (Milan Měchura,
HAJDUK & PARTNERS).

Konference Právo a Praxe se uskuteční v online formátu, což Vám umožní zúčastnit se odkudkoliv, ať
už z pohodlí Vaší kanceláře nebo domova. Veškeré přednášky budou živě streamovány a Vy budete
mít možnost zapojit se do diskuse a klást přednášejícím dotazy prostřednictvím chatu. Pokud Vám
termín konference nevyhovuje nebo nestihnete některou z přednášek, nezoufejte – kompletní záznam
celé akce Vám bude po skončení konference zaslán, abyste se k zajímavým tématům mohli kdykoliv
vrátit.

Věříme, že i přes virtuální formát pro Vás bude konference Právo a Praxe přínosná a
inspirativní. Budeme se těšit na Vaši online účast!

Program:

časový harmonogram    09:00 hod. - 17:00 hod.

09:00 - 10:30 hod.    I. blok

09:00 - 09:15 hod.
Monika Novotná - Úvodní slovo

09:15 - 09:30 hod.
Michala Plachká - Úvodní slovo

09:30 - 10:00 hod.
Václav Bělohoubek - Novela zákoníku práce - ručení za mzdy zaměstnanců
subdodavatelů na stavebních projektech

10:00 - 10:30 hod.
Michael Granát - Zákaz konkurence a podobné (ne)zakázané praktiky v HR

10:30 - 11:00 hod.    Přestávka

11:00 - 12:30 hod.    II. blok        

11:00 - 11:30 hod.
Zuzana Pavelková - Digitalizace a její dopady na pracovní právo

11:30 - 12:00 hod.
Simona Zahradníčková - Posuzování zdravotní způsobilosti zaměstnanců

12:00 - 12:30 hod.
Michal Nulíček - Praktické poznatky ze zavádění whistleblowingu &
provádění interních šetření

12:30 - 13:00 hod.    Přestávka                

13:00 - 14:30 hod.    III. blok

13:00 - 13:30 hod.
Jakub Šotník - Aktuálně z daňových řízení.

13:30 - 14:00 hod.
Jan Tecl - České holdingové struktury v daňové judikatuře

14:00 - 14:30 hod.



Martin Bareš - Praktický úvod do preventivní restrukturalizace

14:30 - 15:00 hod.    Přestávka         

15:00 - 17:00 hod.    III. blok

15:00 - 15:30 hod.
Aleš Linhart - Plnění smlouvy o dílo a dokazování v soudním řízení

15:30 - 16:00 hod.
Lukáš Žáček - (Ne)přístup k nemovitosti aneb když veřejná komunikace
nestačí

16:00 - 16:30 hod.
Milan Měchura - Nájemní vztahy mezi podnikateli – praktické zkušenosti

16:30 - 17:00 hod.
Vojtěch Faltus - Nový stavební zákon aneb co se reálně změní?

Lektoři:

JUDr. Monika Novotná, Rödl & Partner
místopředsedkyně představenstva České advokátní komory
Je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze (1989). Titul JUDr. získala v témže roce
rovněž na Univerzitě Karlově v Praze. Monika Novotná se věnuje advokacii od absolvování studia,
jako koncipientka začínala v r. 1989 v Praze v Advokátní poradně č. 2. Od r. 1995 je advokátem
zapsaným v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou. V letech 2013 až 2017 působila
jako člen kontrolní rady ČAK, od r. 2017 je členkou představenstva ČAK a od r. 2019
místopředsedkyní ČAK. V advokátní komoře působí i jako předsedkyně odborné sekce pro veřejné
právo a jako zkušební komisař pro advokátní zkoušky v oboru obchodního práva. Je rovněž náhradní
členkou kárného senátu Nejvyššího správního soudu. V ČAK se věnuje především problematice
hospodaření a legislativní činnosti v oblasti veřejného práva. Ve společnosti Rödl & Partner působí
od roku 1993, nejdříve jako advokátní koncipient, od roku 1995 jako advokát. V pražské pobočce
Rödl & Partner zastává funkci vedoucího oddělení daňového práva a daňového poradenství a
současně i vedoucího pracovní skupiny Litigation. V roce 2015 se stala Equity Partnerem skupiny
Rödl & Partner. Dlouhodobě se specializuje na problematiku správního, obchodního a občanského
práva se zaměřením na zdravotnické právo, daňové právo a litigaci. Zastupuje řadu společností
působících v oblasti zdravotnictví, a to jak poskytovatele zdravotních služeb, tak distributory léčiv,
lékárenské řetězce a dodavatele lékárenských software. Monika Novotná je autorkou a
spoluautorkou řady odborných publikací, např. Daňové řízení (C. H. Beck 2019), řady Nový občanský
zákoník (Grada Publishing 2014 a 2017) – Principy a základní pojmy, Smluvní právo, Dědické právo,
Zákona o obchodních korporacích s komentářem (Verlag Dashöfer 2014) nebo Zákona o dani z
nemovitých věcí – komentář (Wolters Kluwer 2016). V současné době připravuje C. H. Beck k vydání
její Komentář k zákonu o dani z přidané hodnoty. Pravidelně publikuje v periodikách EURO, Lidové
noviny, epravo.cz, Právní rádce, Advokátní deník nebo Bulletin advokacie. Pravidelně se věnuje
přednáškové a lektorské činnosti, např. na konferencích Soukromé právo nebo Insolvenční kongres.
Je nositelkou titulu Právník roku 2016 v oboru finančního práva.

JUDr. Michala Plachká, LL.M, Managing Partner, advokátka, PURE Legal s.r.o., advokátní
kancelář
místopředsedkyně představenstva České advokátní komory
Michala získala velkou část svého odborného vzdělání v zahraničí. Ještě před absolvováním
právnické fakulty studovala na LBJ Early College High School v Texasu, USA (High Honors), Oxford
Brookes University ve Velké Británii a University of Southern California v LA, USA. Již v průběhu



právnických studií získávala také pracovní zkušenosti, několik let například působila jako praktikant
v advokátní kanceláři Havel & Partners, zkušenosti získala také u Okresního soudu v Ostravě (úsek
občanskoprávní a trestněprávní) a stáž absolvovala také u exekutorského úřadu v Praze. V roce 2012
úspěšně zakončila studium univerzity Palackého v Olomouci. Poté přijala nabídku na práci v
advokátní kanceláři Justich Legal ve Vídni. Vedle získávání pracovních zkušeností se zde věnovala
své rigorózní práci komparující vybrané instituty českého a rakouského procesního práva. Po složení
rigorózní zkoušky v roce 2015 získala za tuto práci titul doktor práv (JUDr.). Následně absolvovala
tříletou praxi v advokátní kanceláři Pyšný, Srba & Partneři v Ostravě, kde se věnovala zejména právu
obchodních společností v rámci zastupování významných klientů z oblasti finančního, výrobního,
strojního, lázeňského či teplárenského průmyslu, ale také všestranné občanskoprávní praxi. V letech
2014 – 2015 studovala na University of California, Berkeley School of Law, kde se zaměřila zejména
na obchodní právo a mezinárodní transakce. Studium zakončila získáním titulu LL.M. (High Honors)
s certifikátem odbornosti v oblasti obchodního práva. V roce 2015 absolvovala také s vyznamenáním
advokátní zkoušky a stala se samostatným advokátem. Právní služby poskytuje mimo českého také v
anglickém a německém jazyce. V roce 2019 založila PURE Legal, advokátní kancelář a od roku 2020
je managing partnerem kanceláře. Od roku 2021 je Míša členkou představenstva České advokátní
komory. Následně pak byla zvolena také místopředsedkyní představenstva České advokátní komory.

Mgr. Václav Bělohoubek, advokát, act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.
Václav Bělohoubek působí v advokátní kanceláři act Řanda Havel Legal jako advokát. Václav
Bělohoubek je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy, kde v roce 2018 získal titul
magistra práv. V rámci své praxe působil pět let v advokátních kancelářích v rámci tzv. velké čtyřky,
přičemž část z tohoto období strávil na mezinárodním vyslání v Budapešti. V oblasti pracovního
práva se specializuje zejména na mezinárodní vysílání pracovníků, firemní compliance a digitalizaci
HR agendy. Mezinárodní ratingová agentura The Legal 500, která hodnotí kvalitu právních služeb,
ve svém žebříčku pro letošní rok doporučuje Mgr. Václava Bělohoubka jako specialistu pro oblast
pracovního práva.

Mgr. Michael Granát, advokát, LEGALITÉ advokátní kancelář s.r.o.
Michael Granát se věnuje pracovnímu právu, motivačním programům pro zaměstnance a správnému
nastavování vztahů s top manažery a statutárními orgány korporací, ale i externími spolupracovníky.
Zaměřuje se také na spornou agendu, sportovní právo a právo obchodních korporací. Kromě praxe z
předních advokátních kancelářích v Praze získal cenné zkušenosti jako in-house právník předního
českého telekomunikačního operátora. V letech 2019-2022 působil jako člen dozorčí rady významné
společnosti v oboru pojištění a risk managementu.

Mgr. Zuzana Pavelková, advokátka, PURE Legal s.r.o., advokátní kancelář
Zuzana Pavelková v roce 2019 úspěšně zakončila studium oboru právo a právní věda na Univerzitě
Palackého v Olomouci. Už v průběhu studia získala cenné zkušenosti na pozici právního praktikanta
v přední ostravské kanceláři, kde navázala praxí advokátního koncipienta. Během své koncipientské
praxe nasbírala Zuzana zkušenosti v množství oborů, ale zaměřovala se především na občanské
právo, pracovní právo a zastupování klientů před soudy ve všech oblastech práva. Po úspěšném
složení advokátních zkoušek v roce 2022 se Zuzana rozhodla spojit síly s naší advokátní kanceláří.
Stěžejní právní oblastí, které se věnuje, je pracovní právo. Zuzana často připravuje a vede odborná
právní školení, a aktuálně se věnuje podrobně například tématu whistleblowingu a dalších oblastí
souvisejících s compliance programy našich klientů.

Mgr. Simona Zahradníčková, advokátka, FORLLEX s.r.o., advokátní kancelář
Simona Zahradníčková je advokátkou advokátní kanceláře FORLEX. Zaměřuje se zejména na
pracovní právo, právo obchodních společností, fúze a akvizice. Zároveň poskytuje služby francouzsky
hovořícím klientům. V oblasti pracovního práva se Simona Zahradníčková zabývá zejména
kompletním pokrytím oblastí HR v právní roviě, poroblematikou nelegálního zaměstnávání či



pracovněprávní due diligence. V oblasti korporátního poradenství se Simona Zahradníčková
zaměřuje na běžnou agendu provozu spolčnosti (corporate governance) a dále na fúze a akvizice.
Před zahájením činnosti v rámci advokátní kanceláře FORLEX v roce 2016 Simona Zahradníčková
působila jako advokátní koncipient v advokátní kanceláři Havel, Holásek & Parnters.

Mgr. Michal Nulíček, LL.M., advokát / partner, ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.
Michal Nulíček se zaměřuje na právní poradenství v oblasti práva ochrany osobních údajů, IT a IP,
jakož i v oblasti soutěžního práva, compliance a všech oblastech regulace. Jeho klienti jsou české a
mezinárodní společnosti ze sektorů automotive, IT, telekomunikací, on-line služeb, finančních služeb
a energetiky. Michal má zkušenosti se zastupováním klientů před českými regulátory, jinými úřady a
soudy (včetně Nejvyššího, Nejvyššího správního a Ústavního soudu), ale též před soudy evropskými.
Hodnota sporů, ve kterých Michal zastupoval klienty, dosahuje desítek miliard Kč. Michal je zapsán
na seznamu rozhodců českého Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR.
Je členem a certifikovaným rozhodcem The Chartered Institute of Arbitrators (FCIarb). Michal
Nulíček je častým řečníkem na lokálních i mezinárodních konferencích, je vedoucím autorem prvního
českého komentáře k GDPR, komentáře k českému Zákonu o zpracování osobních údajů (obojí vyšlo
u Wolters Kluwer) a spoluautorem řady dalších publikací. Michal je členem IAPP (mezinárodní
asociace pro ochranu osobních údajů), Spolku pro ochranu osobních údajů a mezinárodně
certifikovaným profesionálem v ochraně soukromí (CIPP/E). Michal je rovněž členem rozkladové
komise Úřadu pro ochranu osobních údajů.

Mgr. Jakub Šotník, advokát, Associate Partner, Rödl & Partner
Ve společnosti Rödl & Partner působí jako advokát od roku 2014, v roce 2018 byl jmenován associate
partnerem. Ve své praxi se specializuje na zastupování klientů ve správních a soudních řízeních. V
rámci poskytování právních služeb a daňového poradenství se rovněž podílí na zpracování právních
rozborů k vnitrostátním i mezinárodním daňovým otázkám, na připomínkování a revizi smluv, jakož i
na poradenství při transakcích a jejich realizaci. Má zkušenosti zejména se zastupováním klientů v
daňových kontrolách, odvolacích řízeních a před správními soudy, včetně řízení u Nejvyššího
správního soudu.

Ing. Jan Tecl, PhD., partner, daňový poradce, EKP Advisory, s.r.o. - Účetní a daňoví poradci
Jan Tecl je důležitou součástí týmu EKP Advisory. Je členem sekce DPH a sekce mezinárodního
zdanění při Komoře daňových poradců v ČR . Hlavní specializací je zejména daň z přidané hodnoty a
daň z příjmů právnických osob spolu s mezinárodním zdaněním a podnikovými kombinacemi.
Soustředí se také na oblast real-estate a související problematiku. Vystudoval Vysokou školu
ekonomickou a již v průběhu studia splnil certifikaci daňového poradce. Na univerzitě působí i
nadále a vyučuje na Fakultě financí a účetnictví. V rámci studia PhD se soustředil zejména na
zdanění a veřejné finance. Jan Tecl se zaměřuje na mezinárodní zdanění, daňové dopady přeměn
obchodních společností, zpracování mnoha typů daňových přiznání, daňové kontroly a spory nebo
zastupuje klienty při jednání se správcem daně.

JUDr. Martin Bareš, advokát, Bříza & Trubač, s.r.o., advokátní kancelář
Martin Bareš je advokátem v advokátní kanceláři Bříza & Trubač. Předtím působil v advokátních
kancelářích EY Law a CLAY & PARTNERS. Ve své praxi se Martin věnuje zejména transakčnímu
poradenství, přičemž má zkušenosti s akvizicemi a prodeji významných nemovitostních,
energetických a IT projektů, stejně jako výrobních podniků. Martin poskytuje na denní bázi právní
poradenství předním tuzemským developerům v oblasti energetiky. Dále se Martin věnuje
skupinovým restrukturalizacím a nastavením vztahů mezi společníky.

Mgr. Vojtěch Faltus, Partner, Aegis Law, advokátní kancelář, s.r.o.
Vojtěch Faltus se zaměřuje zejména na fúze a akvizice, soudní spory, správní právo a právo
hospodářské soutěže. Vojtěch je doporučovaným odborníkem na řešení sporů v prestižním hodnocení



European Legal 500. Také je zapsán jako rozhodce Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře
České republiky a Agrární komoře České republiky a jako rozhodce u London Court of International
Arbitration (LCIA). Jako advokát se podílel na řešení transakcí a sporů v hodnotě miliard korun.
Klienty úspěšně zastupoval jak před tuzemskými soudy, včetně Nejvyššího správního soudu, tak
například i před Soudním dvorem Evropské unie. Vojtěch vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy
univerzity v Brně a studoval také na Univerzitě Mykolase Romerise ve Vilniusu. Od roku 2013 se
pravidelně účastní jako rozhodce mezinárodní soutěže Willem C. Vis International Commercial
Arbitration Moot.

JUDr. Lukáš Žáček, partner, advokát, Z/C/H Legal v.o.s., advokátní kancelář
Lukáš Žáček vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, během které absolvoval roční studijní
pobyt na Cardiff University School of Law and Politics. V rámci studia má za sebou také stáž u
Nejvyššího správního soudu. Před nástupem do Z/C/H Legal pracoval jako koncipient v advokátních
kancelářích TEMPUS a David & Macek. Lukáš hovoří plynně anglicky.
Lukáš je známý svým vysokým pracovním nasazením a bohatými zkušenostmi zejména v oblasti
akvizic, investičních fondů a práva nemovitostí.

Mgr. Milan Měchura, spolupracující advokát, Advokátní kancelář HAJDUK & PARTNERS s.r.o.
Milan Měchura je součástí HAJDUK & PARTNERS již několik let. Jeho zkušenosti a fakt, že se
rozhodl přestěhovat do Třince, z něj dělají nevšedního člena týmu. Je to všestranný právník, který si
v práci užívá zejména možnost přijít do kontaktu s jinými lidmi. Specializuje se především na
problematiku e-commerce a maloobchodu, spotřebitelské právo a trestní právo. Nejčastěji se s
Milanem můžete setkat za kulatým stolem (nebo kamerou) při vyjednávání podmínek nájmu prostor
v obchodních a retailových centrech. V jeho portfoliu se nachází mnoho společností, které se zabývají
prodejem zboží v prodejnách i na internetu. Nejlépe se cítí při vyjednávání a prezentování stanovisek
jeho klientů – a to jak v rámci kanceláří, tak v soudních síních. Cení si pocitu zadostiučinění, který
přináší splnění vytyčených úkolů a dosažení pozitivních výsledků pro své klienty. Snaží se, aby každý
okamžik v práci měl význam jak pro klienta, tak pro něj. Je velkým zastáncem využívání moderních
technologií v každodenní práci. Jedním z jeho přesvědčení je, že právníci by měli rozumět světu
kolem sebe a zajímat se o nejnovější informace. Po pracovní době se rád věnuje jízdě na kole a
rodině. Jako jeden z mála členů týmu dává přednost fotbalu před ledním hokejem.

JUDr. Aleš Linhart, Ph.D., Partner, TaylorWessing e|n|w|c advokáti v.o.s.  
Aleš Linhart is a disputes and employment law partner and is also a member of our Environment,
Public and Regulatory group. Aleš worked for the Czech government as a member of Commission III
for legislation in the area of public law.
Aleš will help you resolve breach of contract disputes. His clients, whom he also represents in
employment disputes, mainly come from the consumer and retail, healthcare and life sciences,
manufacturing and industrials and real estate and infrastructure sectors. He has also worked with
clients on their development projects, providing legal advice on construction issues and claims.
 

 



 

Online – živý přenos:
Akce bude přenášena živě s maximálním uživatelským komfortem, můžete ji sledovat z jakéhokoliv
zařízení s internetem - z počítače, tabletu či mobilního telefonu. Není třeba nic instalovat, stačí
libovolný webový prohlížeč. S přednášejícími můžete v reálném čase komunikovat prostřednictvím
chatovacího nástroje. Po ukončení akce - nejpozději do 24 hod. od ukončení vysílání - Vám bude
poskytnuta prezentace přednášejících a záznam videa.

Další články:
POZVÁNKA | Asociace pro veřejné zakázky z. s. - Otevíráme 2. běh mezinárodně uznávaného
programu LL.M. Veřejné zakázky
Hromadné občanské řízení soudní
Flexibilní novela zákoníku práce
Katastr nemovitostí v digitální době
Portál katastru a zeměměřictví
Velká novela zákona o přeměnách obchodních korporací
Odpovědnost veřejného sektoru za škodu
Josefské sympozium XIII. ročník
Pozvánka na vzdělávací akce v 1. pololetí 2025
POZVÁNKA | TaxForum 2025 – daňové novinky (online - živé vysílání) - 17.1.2025 | registrace
ZDARMA
Ochrana osobnosti ve světle aktuální judikatury soudů
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https://www.epravo.cz/top/aktualne/velka-novela-zakona-o-premenach-obchodnich-korporaci-119195.html
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